衛南京风居家田

南京最权威的家居杂志

"民牌" 卖场评比请投票

"民牌"陶瓷卫浴榜揭晓

B78 版

B79 版

居家新年联欢大幕开启

施特劳斯的曾孙维利将亲率 维也纳圆舞曲乐团, 在紫金 大剧院献演第十三届新城市 之光新年音乐会。消息刚一 传开,已经弥漫着节日气氛 的南京城变得更加喜庆、热 闹了。在这个辞旧迎新、热闹 非凡的时节, 忙碌了一整年 的居家界大腕儿们自然也不 甘寂寞。为了在 2008 吉祥 年到来之际迎来开门红,各 派大腕除了准备了各种各样 的特价、优惠、新年礼敬候消 费者光临,他们还应邀出席 了快报《居家》特别策划举办 的"新年联欢会"

来到这场前所未有的的居家联欢会上表演的,牌,除了红得发紫的老牌、大牌。 大师金 拉红星国际家居广场、广场; 也有石林家乐家、家居乐建村超市这些当红新秀; 就连

世界、亿源装饰城,也迫不 及待地前来献艺。 在经历了 2007 年激烈

刚刚出道的新星,像万居家

的市场竞争之后,诸位居家 大腕又将在元旦到来之际 带来怎样的优惠、献礼? 在 新的一年到来时,各个品牌 又将从哪些方面着手,推出 哪些新举措?已经白热化的 市场竞争在 2008 年到底将 以什么样的方式继续?面对 市场发展的拐点,各大品牌 又应当采取什么样的方式 突围?明年此时,又会有哪 些品牌笑着走上舞台?这场 居家新年联欢会拉开的不 只是元旦消费的序幕,也是 2008年激烈市场竞争的序 幕。而惟一有权利对他们的 表演进行评判的,还是坐在 观众席上远远欣赏或是亲 身体验的读者朋友们。

快报记者 王燕



居家新年联欢会,更 多精彩详见 B67-B72 版 1元沙发,10元床,还有2008元的现金红包-

今天到"中国宜家""寻宝"



如果你的新家还未添置家居用品,如果你想 让家变得更美丽、温馨, 如果你想体验最新流行 的家居样板间,如果你想

1 块钱买沙发、10 块钱买一张床,如果你想免费使用安华卫浴1个月……今天就有机会。号称"中国宜家"的万居家世界今天正式开业了,她将为你带来这些平时难得的机会。



表演者:万居家世界

"千万豪礼派送"只为开业

"我知道南京家居市场 竞争是如何的残酷,但作为 实力型企业,我们有足够硬 的腰杆在市场挺立。"万居家 世界相关负责人表示,他们 为今天举行的开业盛典准备 了上千万元的优惠资源,目 的就是希望吸引消费者的眼 球,吹响进军家居市场的"冲锋号"。

据介绍,万居家世界推出的优惠活动包括"来就送精美好礼"、"1元沙发 10元床"、"红包送不停"、"寻宝大行动""卫浴商品免费使用"等夺人眼球的动作。其中"来就送"优惠,消费者无须购物,就可领取抱枕、靠垫或煮锅等共计 300份礼品等。另外,今天还有各 20件的"1元沙发"和"10元床"发售,只要你够幸运,就能买到一套沙发或者一张床。而且只要消费满 500元,就能

获得"现金红包"1个,最高金额可达2008元。

今天,万居家世界场内 所有品牌均实行"开业价" 销售,其中一些品牌的"开 业价"一定会让你心跳。比 如道格拉斯一款吸顶灯, "开业价"相比平时售价只 有近一半;安华卫浴一款 1319型连体坐厕,特价只要 680元,而其门店零售价一 般都在1960元左右。另外, 安华卫浴还将实行"免费体 验"活动,消费者可以,免费 使用一个月时间,感觉满意 再付钱。



"跨年盛典"促销持续5天

"我们的优惠促销不仅 仅局限开业这一天,一直到 2008年1月1日,不同的优 惠都将悉数推出。"万居家世 界的这位负责人表示,他们 这次促销被称为"跨年函 典",目的就是铆足劲在两克 "大闹一场",并以此在南京 家居市场引起震动。据介绍, 万居家世界倡导的是"体验 式消费"。消费者通过先体验 后购物的方式,不但可以让 消费不留遗憾,而且还可以 让家居装饰变得轻松自如。

(下转 B67 版)

